

中信重工:为机器装上“最强大脑”

在智能制造领域,机器人被称作“制造业皇冠上的明珠”。

昨日,在位于伊滨区的中信重工特种机器人制造智能工厂,工作人员正在进行软硬件调试:全自动立体仓库实现智能化配料和运输,自行车输送系统按照预设轨道将零部件送至各个工作岛,工作岛上的工业机器人或智能设备按设定程序进行拧紧、压装、试机……深耕特种机器人产业的中信重工,正通过实施智能化改造,让“制造业皇冠上的明珠”熠熠生辉。

步入试运行阶段的智能工厂,只见窗明几净、布置简洁。24个工作岛和一个大型立体仓库已建设完成,等待调试。“坐”在工厂里的,不全是身着工装的工人,还有十几台机器人。这些“新员工”个个身手不凡,有的“眼疾手快”,可以在两秒钟之内将轴承压装进承重轮的指定位置;有的“粗中有细”,粗犷有力的手臂能将抓取和装配精度精确到毫米;还有的“任劳任怨”,载重300公斤,不停穿梭搬运物料,只需短短几分钟,零件就能到达作业现场。

“以消防机器人为例,原先八九个工人需要近半个月才能装配完成,智

能工厂投用后,装配时间将缩短至少一半。”该项目负责人曹志斌介绍,车间管理系统下单后,仓库系统将自动配齐所需零件,物流系统将自动把零件运到指定工作岛,智能工作岛系统将根据工单运用指定零件开展工作。一台特种机器人的诞生要经过入厂检验岛、零件装配岛、上体安装岛、下体安装岛、总装装配岛,之后被物流系统送入中试平台。

“智能工厂相当于给每个机器都安装了大脑。”曹志斌说,工业化时代,人像机器一样工作;移动互联时代,智能制造技术将驱动机器人像人一样工作。智能工厂的生产过程虽然不是全流程的自动化,但关键工序的效率大大提升,与早前的手工操作方式已完全不同同日而语。他们正在开发的智慧云工厂管理体系,涵盖产品设计、工艺、制造、检测、物流,全流程实现数字化、智能化,相当于给工厂装上了“最强大脑”。这让生产的管理效率大大提升。

特种机器人更新速度快,个性化需求多,如果采用流水线作业,每当换产时,生产线就面临报废。拥有“最强大脑”的智能工厂拥有数字化物流、数

字化仓储、数字化生产线和信息化等系统,搭建柔性可重构的24个工作岛,通过快速更换工装和载具,或是工作岛的排列组合,可以完成不同类型产品、部件的换产和混产,满足“多品种、小批量、定制化”特点,打造可复制的智能制造样板间,通过智能制造,进一步提升产品的核心竞争力。

面对经济新常态,特别是装备制造行业面临市场平台期,管理创新、控本增效就显得尤为重要。中信重工特种机器人制造智能工厂项目入选2016年工信部智能制造新模式应用项目,预计今年年底前投用。智能化改造后,不仅降低成本、提高效率,也将进一步提升质量把控能力。“智能工厂投用后,预计将使产品研制周期缩短50%,运营成本降低30%,生产效率提高30%,能源利用率提高20%,不良品率降低30%。”曹志斌说。

在中信重工,智能化改造不止于

此。近年,中信重工以“三大改造”为动力、智能化改造为牵引,以技术改造激发技术创新,以技术创新支撑转型发展。该公司投资近40亿元对传统动能产业实施了大规模智能化改造,构建了以技术先进、智能化程度高的18500吨自由锻造油压机为核心的高端重型装备制造工艺体系,实现了传统动能和新动能双轮驱动、接续转换,形成重型装备、关键基础件、工程成套、机器人及智能装备、节能环保和军工装备等产业板块齐头并进、蓬勃发展的良好态势。

下一步,中信重工将依托特种机器人制造智能工厂项目,制订传统离散型机械加工产品生产的智能工厂整体解决方案和柔性可重构智能总装生产线解决方案,为装备制造行业借力智能制造、提升整体技术水平提供示范和样本。

本报记者 李冰 通讯员 王军伟



自贸区洛阳片区引入出入境服务 外籍人才来往洛阳将更加便利

本报讯(记者 李梦龙 通讯员 蒋中雷)提交证件材料不到半小时,来自俄罗斯的埃琳娜就拿到了居留许可证——日前,河南自贸区洛阳片区正式设立出入境服务窗口,今后外籍人才来洛投资兴业、居住生活将更加便利。

自贸区洛阳片区出入境服务窗口于5月底试运行以来,已办理各类业务百余件。该窗口专门围绕外籍人才和中国台湾居民开通各类签证业务服务,如各类签证业务,各类居留、停留证件业务,在中国永久居留业务,台湾居民来往大陆通行证(五年期和一次性)换发、补发等业务。根据有关文件规定,下一步洛阳片区还将面向外国高层次人才、外籍工作者、外籍华人、有意在华创业的外国留学生和企业选聘的外籍技术人才及高级管理人员等7类符合政策要求的外籍人员,提供更加便捷的永久居留、长期居留服务。

河南自贸区洛阳片区管委会有关负责人表示,出入境服务窗口的设立,是加快推进洛阳片区人才国际化的重要服务举措。今后,将进一步提升服务效率和服务范围,为更多外籍人才来洛创新创业、居住生活营造良好环境。

十九大精神 百问百答

82.如何理解新时代我们党强军兴军的基本方略?

习近平总书记在党的十九大报告中强调“坚持党对人民军队的绝对领导”,并列为新时代坚持和发展中国特色社会主义基本方略的一条。理解这一基本方略,重点是把握以下“五个明确”。

第一,明确了强军事业的地位作用,即建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的人民军队,是实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的战略支撑。没有一个巩固的国防、没有一支强大的军队,中国梦就难以实现。强国必须强军,军强才能国安。坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴,必须加快推进强军事业,发挥人民军队的战略支撑作用。

第二,明确了强军事业的根本指导,即确立习近平新时代中国特色社会主义思想在国防和军队建设中的指导地位。党的十八大以来,习近平总书记围绕强军兴军发表一系列重要论述,提出一系列重大战略思想、重大理论观点、重大决策部署,科学回答了新时代“为什么强军、怎样强军”“打什么仗、怎样打胜仗”的时代课题,形成了系统完整的理论体系。在强军兴军伟大实践中,习近平强军思想已经在全军上下深深扎根,彰显巨大真理力量和实践威力。我们必须牢固树立习近平强军思想的根本指导地位,为全面推进国防和军队现代化提供根本遵循和科学指南。

第三,明确了强军事业的奋斗目标,即实现党在新时代的强军目标。党在新时代的强军目标,是着眼中国特色社会主义进入新时代的要求,对人民军队发展方向、发展目标的战略定位,是对军队建设全局的顶层谋划;建设世界一流军队既是强军目标的题中应有之义,又丰富拓展了推进强军事业的战略视野。

第四,明确了强军事业的战略布局,即坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军。这个战略布局是“四个全面”战略布局在军事领域的具体展开,其中政治建军是立军之本,改革强军是必由之路,科技兴军是核心驱动,依法治军是重要保障。这四个方面相互联系、相互贯通、相辅相成,统一于推进军队建设、改革和军事斗争准备的实践,统一于强军兴军的历史进程。

第五,明确了强军事业的战略指导,即更加注重聚焦实战,更加注重创新驱动,更加注重体系建设,更加注重集约高效,更加注重军民融合。这“五个更加注重”是新发展理念在军事领域的具体体现。聚焦实战,是军队履行根本职能的必然要求;创新驱动,是军队建设发展的动力源泉;体系建设,是打赢信息化战争的核心支撑;集约高效,是现代化军队发展的基本特征;军民融合,是实现发展和安全兼顾、富国和强军统一的必由之路。必须把“五个更加注重”贯彻到国防和军队建设各方面、全过程,实现更高质量、更高效益、更可持续的发展。(摘编自《党的十九大报告学习辅导百问》)

今起,市区南环路全线贯通

本报讯(记者 李东慧 通讯员 刘召学)今日,备受关注的南环路全线贯通,市区南部又增加一条横贯东西的快速通道。

南环路西起孙辛路,横穿瀛洲路、王城大道、永泰街、厚载门街、定鼎门街,向东至龙门大道,接希望路后与东环路相连,全长7174米。其中,南环路王城大道以西段去年已建成投用,厚载门街以东段也在今年上半年对市民放行。

昨日,记者从市住建委获悉,南环路控制性工程之一——南环路永泰街立交也已主体完工,具备放行条件。该立交的放行,标志着南环路实现了东西向全线贯通。

为给市民提供一个干净舒适的通行环境,19日上午,建设单位组织多台环卫洒水车和清扫车对路面进行彻底冲洗,施工人员也对路面上堆放的建筑材料进行了全面清理。20日道路全线放行的同时,夜间照明设施也同步开启,市民夜间也可正常通行。

记者驾车体验发现,从王城大道与南环路交叉口的李屯立交桥出发,沿着南环路由东向西,六车道路面平坦宽阔,在南环路厚载门街口北拐,10分



南环路与孙辛路立交 记者 曾宪平 摄

钟即可抵达高铁站。今后,从洛栾高速下站的车辆和走洛栾快速通道前往市区的车辆,可直接走南环路前往高铁站等区域,通行效率较以往大幅提升。

南环路全线共有6处立交,自西向东分别为:南环路与孙辛路立交、南环路与瀛洲路立交、李屯立交、南环路与永泰街立交、南环路与厚载门街

立交、南环路与龙门大道立交。其中,南环路上跨瀛洲路、永泰街,下穿厚载门街和龙门大道,在孙辛路、王城大道等处则为大型互通立交。

市住建委相关负责人介绍,目前这6处立交均已建成,但由于南环路与永泰街立交南侧匝道护坡仍在施工,因此该立交南侧匝道暂不放行,目

前只能满足永泰街车辆向西上南环路需要。预计南侧匝道月底可投入使用,届时该路口可实现四个方向的全互通。

南环路的全线贯通,标志着我市东西南北四条环城路实现了“环通”,可有效分流过境交通流,缓解市区内的交通压力,对构建中心城区快速路网具有重要意义。

公告

洛龙区太康东路与关圣街交叉口西南角地块及开元大道与关圣街交叉口西北角地块均属于洛阳市大数据产业园规划建设范围。近期,个别人以该地块即将建设建材城为名,对该项目进行虚假宣传,招引商户,太康东路街道办事处特提醒广大市民切勿上当受骗,如若因此造成损失,均由行为人自行承担相应后果。

洛阳市洛龙区太康东路街道办事处

公告

接中国一拖集团有限公司举报,有人在华山路中段东侧的铁路专用线(一拖编组站至一拖工程机械有限公司段)上建设一层砖混结构房屋,严重影响一拖铁路正常运行。

经调查,该房屋是由河南六建租赁有限公司提供水电、金风强投资建设的。我局执法人员要求金风强提供有关资料,但金风强一直不提供有关手续资料,也不接受调查。现要求金风强见报后到我局监察支队接受调查并提供相关手续,否则,我局将该房屋视为无主,依法向市政府申请强制拆除。

洛阳市城乡规划局

汝阳县柏树村驻村书记焦文伟:实实在在为民 助力村民脱贫

碧空如洗,艳阳高照,汝阳县柏树乡柏树村村民李延成正看着自家羊圈里的羊,脸上充满了喜悦。他正盘算着明年的养殖计划,从他眼中看到的是对美好生活的希望。

他激动地说:“我以前养羊老是出问题,因为不了解市场行情,养的羊品种不行,结果养得多,赔得多。后来焦书记了解我家情况后,帮着引进优良品种,还帮着打开了销路,现在我

家的羊供不应求,感谢党和政府,让我家的生活越来越好。”

柏树乡柏树村地处汝阳县西出口,信息匮乏,经济落后。全村700户中有贫困户95户,经济来源少,脱贫压力大。加上长期以来全村贫困户资料散乱,没有专人整理归档,增大了扶贫难度。2017年5月,根据县委、县政府的统一安排,汝阳县社会保险中心委派干部焦文伟到柏树村担任驻村第一书记。

一年多来,在村“两委”的积极配合下,焦文伟克服这些困难,多次深入村民和贫困户家里,吃透村情,增进基层干部和贫困群众的感情,与村民亲如兄弟姐妹,成了大家的知心人。

去年年初,汝阳县社会保险中心大力推行村办企业引进计划,焦文伟先后到河南省内多地考察谈合作,于今年上半年引进了洛阳宸邦实业有限公司,就地安置村民125人,安置贫困人口37人,使村民能够在家门口实现就业,工作种田两不误。柏树村驻村第一书记焦文伟也实实在在为村民搭建了致富路,架设了连心桥。

(孟钊涵)

拍卖公告

受中国农业银行股份有限公司洛阳分行委托,公司定于2018年8月7日上午10时在洛阳市西工区凯旋东路59号大为玖朝酒店17楼会议室公开拍卖7处农业银行房产,分别为:

- 1.位于新安县北冶乡新乡址的房地产,房产面积931.72平方米,土地面积1514.178平方米,保证金20万元。
- 2.位于新安县北冶乡(西沃)的房地产,房产面积430.32平方米,土地面积894.95平方米,保证金10万元。
- 3.位于吉利区康窑路康乐花园的房地产,房产面积共计371.02平方米,土地面积231平方米,保证金10万元。
- 4.位于伊滨区佃庄镇佃庄村的房地产,房产面积174.94平方米,土地面积683.71平方米,保证金10万元。
- 5.位于偃师市岭上杨庄村的房地产,房产面积535.62平方米,土地面积957.09平方米,保证金10万元。
- 6.位于洛龙区白马寺镇原营用房,共计3幢,总建筑面积919.41平方米,土地面积648.3平方米,保证金20万元。
- 7.位于洛宁县陈吴乡陈吴街的房地产,房产面积441.14

平方米,土地面积366.42平方米,保证金10万元。

以上标的产权清晰,双证齐全,面积均以房产证、土地证记载面积为准。本次拍卖采用现场和网络同步拍卖方式。

保证金以实际到账为准,不成交5个工作日内全额无息退款。有意竞买者持有效证件及保证金交款凭证到洛阳市西工区定鼎南路华源财富广场A座802室河南龙天拍卖有限公司办理竞买登记手续。详情请咨询河南龙天拍卖有限公司。

展示地址:标的物所在地
展示、报名时间:公告之日至2018年8月6日18时
保证金交纳账户:
户名:河南龙天拍卖有限公司
账号:67016051700000145
开户行:洛阳农商银行西工支行
咨询电话:0379-80855189 15037988899
河南龙天拍卖有限公司

安全措施定得细 事故预防有保证 宁为安全操碎心 不让事故害人命

洛阳日报报业集团 宣